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IF'PAMMIKH AATEBPA

. Oewpolpe évav ddeto 2024 x 2024 mivaxo. Ado maixtec A xaw B mailouv to e€rg mouyvidu:
Eexwovtag and tov A xou tallovtag eVahAdE, emAéyouy pla xevi B€om tou mivonca xou T Yeilouy
uE xdmotov mporypotixd apldud. Av o mivaxoc mou mpoxUmTEL 6To TEAOG Elvol AVTIOTEEPOG
xepdilet 0 A, Brapopetind xepdilel o B. Na e€etootel molog and toug 500 nakxteg €Yl GTRUTNYIXT
vixne.

. Oewpolye Ay, As, ..., Ay 1 utooUvoha tou {1, 2, ..., n}. No anodewydel 611 undpyouv utochvora
I,J C{1,2,...,n+ 1} &va yetald Toug yia o omtola Loy Vet

Ua=UJ 4,

i€l jed
. Oewpolye mivaxa A € M, (R) yio tov onolo oyler A3 = A+ I,,. No anodetydet 61t det(A) > 0.

. Oewpolye oaxoloudio mvixwy (Ay)22, 1 onolo opiletar avadpopxd e e€hc:

0 1 A, I
Ay <1 O> xou yen > 1, Apyq <12n An>

No anodewydel 6t xdie mivoxag Ay, €xel oxpBag n+1 Sloxexptuéveg IBOTES, Ag < A1 < -+ - < Ay
UE TOANATAOTNTES (8), (711), ey (Z), avtioTolya.

. Oewpolye nivaxec A, B € M, (C) yio touc onofoug 1o A + B eivon undevodivapog mivaxag yio
n 4 1 dopopetixéc Twég tou x. Na anodeydel Tt ov A, B elvon undevodivayot.

. O nivoxag A € M, (C) ovoudletor kadds av yio xdde tivaxa X € M, (C) undpyouv povadixol
nivoxee Y, Z € M, (C) vy toug omoioug oy et

e X =Y+ Z.
e AY =Y A.
o AZ =—7A.

Not amodewydel 6t évac nivaxog A elvon xahdc < undpyel A # 0 tétolog Hote AZ = \I,.

. No Beetolv dhot ov etixol axéponol n pe v e€rg wiotnTa: Trdeyouy avtioTeédulotl tivaxeg
A, B € M, (R) yio toug onoloug toylet 1 oyéon

AB — BA = B?A.

. Na Beedolv 6heg ot ent ouvopthoeic f: My, (R) = {0,1,...,n} v tic onoleg toylel n oyéon

F(XY) <min{f(X), f(Y)}, v 6houc touc nivaxeg X, Y € M, (R).

. Ozwpolye A to Jordan Block didotoong n tne otyhc 0 xow Ly : C™*™ — C™*" 1n ypouuixr
anewévion pe tomo La(X) = AX — X A. No Bpedel 1o yopaxtneiotixd moludvupgo e La.
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Ocwpolye évay TenTo aptiud p xa évay tivaxa A € QP*P yio tov onolo oy el det(AP+1,) = 0
xou det(A + Ip) # 0. No anoderyVet 6t to tr(A) eivon Sotpnh tou A + I,.

Abvetar opdoydviog mivaxog A € M, (R). T xdmowo povadioio didvuopa u € R™, Yétouue
B = I, — 2uu’. Na anodeydel 6t 10 1 ebvon Wiots tou A 1 tou AB.

Ocwpolpe nvaxec A, B didotaonc n yio toug onolouc AB?A = AB. Nu anodewydetl 6t

(AB)? = AB.

Ocwpolpe nivaxec A, B,C, D € M, (R) vy toug onofoug toybouy ot oyéoeig
AC — BD =1, xu AD+ BC = O,,.
No anodelydel 61t

()y CA— DB =1, xov. DA+ CB = O,,
(B") det(AC) > 0 xou (—1)"det(BD) > 0.

Oewpovpe nivaxa A € M, (C) vy tov ontolo woylet n oyéon
A4 A" = A%A",
Na amoderydel 6tL 0 A elvon epuitionvog mhvonog.
Oewpove etnd nuloplouévoug uryadixolg mivoxeg A, B (Blug didotaong. Na amodeydel ot

det(A + B) > det(A) + det(B).

ANAAYYH

IMa 800 avZovoeg cuvopthoelc f, g : [0,1] = R vo anoderydel 6t

[ 1> ([ swar)- ([ owar)

No Beedolv dhot ol Yetixol mparypatixol apruol ¢ yio Toug onoloug UTdEYEL GUVEY TS CUVARTNOM
f:10,1] = [0,00), 6yt tawtonxd fon ye 0, yio Ty onola

[t [ o)

Ocwpolpe yior axohoudio Jetindv oprdumy (an)ely ue ag > 0 xou avadpouixd Tomo
= L e n >0
ap41 = A + W’ yia x&de n > 0.

No unoloyiotel To dplo

) aﬁJrl
lim -
n—oo N



19. Oewpolpe axorovdia (an ), 1 onola Exel ag = 1 xou avadpouxd opileton wg

ap+1 = sin(ay), v xdde n > 0.
o
Na e€etaotel w¢ npog T clyxMon 1 oeled > a%.
n=0

o0

20. Ocwpolye axoroudia Vetndv mporypoTixdy aptdumy (a,)s yio Tnv onolo 1 oepd > a, ou-

n=1
yxhiver. No amoderydel 6TL xan 1 oelpd

i an/ (1)
n=1

oUYXALVEL.

21. 'Eotw A 1o cOvoho twv Yetxdv oxcpaiwy mou 6ev mepiéyouy to Ynelo 9 otn dexadixy| Toug

avanopdotaon. No egetaotel we Tpog 0 ohyxhion 1 oepd
3ol
acA o
22. Na Beedolv oheg ol topaywyiowes cuvapthoets f: (0,00) — R mou avonotolv ) oyéon

(b—a)f' (Vab) = f(b) — f(a), vy &9 a,b> 0.

23. Oewpolye oxoloudio VeTixddv mparyUaTxdv (an)ne ;. Na amodetydel 6t 1 oyéon
14+a, > W cQp—1
Loy VEL YLl ATELOOUG M.
24. Tha xdde n € N, ¥étoupe
n! e\n
= ()
Na amodeuyVel ott 1 oxohovdia (z5,)0 ; cUYXAVEL

25. 'Eotw a,b > 0. Na urnoloyiotel to dplo

lim \/ﬁ/2 Vasin(x)2" + b cos(z)2ndz.
0

n—oo

26. TI'o xdmotov p > 0 Vétouye
1 n
an = / | sin(7x)|*dz.
n? Jo
o

No Bpedolv dhec oL TYWES TOU P Yio TIC OTOlES 1) OELRA Y | Ay CUYXALVEL.
n=1

27. Tha xade n > 1, Hétoupe
1
oy = / 1—(1—t)Ymat.
0

o0
Na e€etaotel w¢ npog T clyxMon 1 oeled > ap.
n=1
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Oewpole ouvdptnon f : [1,00) — (0, 00), n omolo xavomotel T oyéon

/t f(z)dz < ct?,
1

yioe x&de £ > 0. Na amodeydet ot

/loof(lm)dx:oo.

No e€etootel av undpyet vtooivoro A tou NU {0} yio to omolo woylel n oyéon

Ocwpolpe ouvdptnon f : [0,1] — Ry tyv onola oylel 6Tt a < f(x) < by xdde = € [0, 1]
xat Ot

/01 f(z)dz = 0.

No amodeydel 6t yioo xdde A > 0 woylel n oyéon

1 2 _ 2
/ N dy < exp <W“)> .
; 8



